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KLOKAN SKOKAN – ŘEŠENÍ 
 

Počítej: 
100 skoků vpřed................urazí vzdálenost 300 m (3 × 100 = 300), 
100 skoků vzad.................urazí vzdálenost 200 m (2 × 100 = 200), 
po 200 skocích ................. přemístí se vpřed o 100 m (300 – 200 = 100), 
po 2000 skocích .............. přemístí se vpřed o 2000 m (200 ×  10 = 2000), 
po dalších 8 skocích vpřed .............24 m (8 × 3 = 24), 
po 2008 skocích ................přemístí se vpřed o 1024 m.  
 
Odpověď: Po 2008 skocích se klokan Skokan přemístí o 1024 m. 
 
 

 
 
 


